



Голышмановский ВЕСТНИК

29 марта 2013 г.
ПЯТНИЦА
№ 26(9666)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 4 руб. 74 коп.

6+

НАГРАЖДЕНИЯ

Почетной грамотой Администрации Голышмановского муниципального района за октябрь-декабрь 2012 года награждены:

За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днём судебного пристава

Приступа Светлана Александровна, судебный пристав-исполнитель Голышмановского районного отдела судебных приставов Управления ФССП по Тюменской области.

За образцовое выполнение охраны общественного порядка при проведении массовых мероприятий и в связи с празднованием 210-ой годовщины Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:

Соколов Андрей Николаевич, подполковник полиции, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Голышмановский»;

За достижение лучших результатов в оперативной служебной деятельности и в связи с празднованием 210-ой годовщины Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:

Филинов Иван Сергеевич, майор полиции, заместитель начальника полиции.

За достижение лучших результатов в раскрытии и расследовании преступлений и в связи с празднованием 210-ой годовщины Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:

Пахомов Иван Владимирович, старший лейтенант юстиции, старший следователь следственного отдела МО МВД России «Голышмановский».

За достигнутые показатели в служебной деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения и в связи с празднованием 210-ой годовщины Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:

Аксенов Виталий Валентинович, лейтенант полиции, инспектор дорожно-патрульной службы отдельного взвода дорожно-патрульной службы ГИБДД.

За достижение лучших результатов в раскрытии и расследовании преступлений и в связи с празднованием 210-ой годовщины Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:

Бобров Николай Валерьевич, майор полиции, старший эксперт экспертно-криминалистической группы.

За достижение лучших результатов в оперативно-служебной деятельности и в связи с празднованием 210-ой годовщины Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации:

Лактионов Алексей Олегович, прапорщик полиции, командир отделения охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых изолятора временного содержания.

За многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения:

Басов Андрей Иванович, директор ГАУ ТО «Центр занятости населения Голышмановского района».

За вклад в развитие местного самоуправления и в связи с 60-летием со дня рождения:

Горбунов Сергей Николаевич, депутат Думы Голышмановского муниципального района.

За заслуги в укреплении Агропромышленного комплекса Голышмановского муниципального района и в связи с 60-летием со дня рождения:

Исмаков Жакслык Калымович, индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства «ИП Исмаков».

Новые назначения



Штат Управления развития АПК пополнился новыми кадрами. На должность главного агронома района принят молодой специалист – Иван Валерьевич Григорьев.

Родом он из Упоровского района, окончил Тюменскую сельскохозяйственную академию по специальности агроном-эколог. Обучался в аспирантуре, преподавал на кафедре экологии. Сейчас готовится к защите кандидатской диссертации по почвоведению. За плечами – работа в агрохимической службе заведующим лаборатории.

Первый рабочий день молодой агроном встретил на совещании руководителей сельхозпредприятий по подготовке к весенне-полевому работам. С делами он ещё только знакомится, но уже получил представление о сельскохозяйственной отрасли района.

– Все земли сельхозназначения используются, значит, здесь живут хозяйственные люди, – сделал первые выводы Иван Валерьевич. – В своей работе буду, в первую очередь, опираться на научную основу, проводить мероприятия по улучшению почв. В организации деятельности хозяйств следует ориентироваться на требования рынка и способствовать возделыванию культур, которые пользуются спросом.

На жительство в Голышманово Иван Валерьевич приехал вместе с семьёй. Молодому специалисту выделили служебную благоустроенную квартиру в новом доме. В планах у агронома – надолго обосноваться на голышмановской земле. Поэтому Григорьевы планируют стать участниками жилищной программы «Молодой специалист на селе» и построить собственный дом. А пока главному агроному предстоит налаживать сотрудничество почти с сорока сельхозпроизводителями Голышмановского района.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Виталия РАКОВА.
На снимке: И.В. Григорьев.

В надежде на богатый урожай

Весна к нам идёт с опозданием. Но посевные работы необходимо провести в срок. Планы предстоящей посевной кампании обсудили на совещании руководителей сельхозпредприятий района.

Чтобы провести полевые работы, аграрии в этом году планируют потратить 421 миллион рублей.

В этом году на 400 гектаров увеличатся возделываемые земли. Сегодня в районе обрабатываются 96600 гектаров. Яровой сев проведут на 78917 гектарах. Из них более пятидесяти тысяч гектаров займут зерновые и зернобобовые культуры.

По предварительным подсчётам, свыше семидесяти процентов посевов составит пшеница, всего одиннадцать процентов займут ячмень и овёс. Незначительные площади отведены под горох и гречиху. Такая масляничная культура, как рапс, уже обосновалась на голышмановских землях, этой весной им займут пятнадцать с половиной тысяч гектаров.

Развивающееся животноводство требует больше кормов, и площади под посев многокомпонентных смесей расширятся до четырёх тысяч гектаров. На сенаж будут сеять кукурузу.

На совещании было отмечено, что при сложившейся

структуре посевных площадей, где большую часть занимает пшеница, уборочные работы в районе из года в год отодвигаются на поздние сроки.

– Среднеспелые сорта пшеницы выращиваются около 110 дней, – пояснил начальник Управления развития АПК В.Н. Попов. – Если начинаем сеять эту культуру в первых числах мая, то уборка выпадает на дождливый сентябрь. Почему бы не заменить пшеницу ячменём и овсом? Они и вызревают быстрее, и в цене за зерно нет большой разницы. Если возделывать серые культуры грамотно, по урожайности они пшенице не уступают. Необходимо переходить на культуры, наиболее востребованные на рынке.

В Голышмановском районе уже есть опыт по возделыванию рапса. Появляются первые хозяйства, которые пытаются освоить выращивание сои. Конечно, полеводы настороженно относятся к переходу на новые культуры, в первую очередь, их волнует вопрос, оправдаются ли затраты

на посев. Надо изучить технологию и вооружиться специальной техникой. И тем не менее, не специфичную для нашей края сою в этом году собираются выращивать ООО «Успех», СПК «Малышенский» и ИП Исмаков.

Массовый сев зерновых в районе планируется начать с пятого мая. Времени для проверки семян на качество остаётся мало. Все хозяйства района запаслись семенным материалом. В этом году планируется посеять 15500 тонн семян, но пока предпосевную проверку прошли только 79 процентов от общей массы.

Затяжная весна может усугубить потери урожая, поэтому полеводам рекомендовали особое внимание обратить на защиту растений от болезней, вредителей и сорняков. Первая химобработка семян уже начнётся пятого апреля. Вовремя проведённые мероприятия по химзащите растений в течение всего лета помогут сохранить не только зерно, но и вложенные средства.

Как сообщил главный инженер Управления развития АПК Н.Ф. Кочнев, машинно-тракторный парк к посевной практически готов. В хозяйствах не принято ждать весны,

к ремонту тракторов и комбайнов приступают сразу после уборки. Немного задержались с основным ремонтом посевной техники в СП «Голышмановское» и СП «Малышенское», Боровская птицефабрика профинансировала приобретение необходимых запчастей только в марте.

Чтобы работать без сбоев, хозяйствам района с марта по июнь потребуется 2400 тонн горюче-смазочных материалов. Пока приобретение топлива откладывается, предприятия ожидают государственную поддержку, механизм её получения только отработывается. Запасы ГСМ в районе на сегодня составляют только 12 процентов. Руководителям хозяйств рекомендовали начать закупать топливо по рыночной цене. Главное – найти надёжных поставщиков.

На совещании обсудили не только наиболее болезненные вопросы, но и познакомились с представителями фирм производителей сельхозтехники и смазочных материалов.

Среди тех, кто выращивает хлеб в Голышмановском районе, нет новичков, поэтому их не пугают трудности предстоящего полевое сезона.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Диалог: народ и власть

Увидеть лес за деревьями



В этом году встреча жителей посёлка с представителями властных структур, руководителями предприятий и ведомств, от которых зависит решение насущных вопросов жизнеобеспечения, проходила в актовом зале школы №2.

Глава посёлка В.Н. Неверов рассказал о социально-экономическом развитии Голышманово. О стабильности говорит, прежде всего, работа тех предприятий, которые пополняют местную казну. Так, за 2012 год объём выполненных работ ДРСУ составил около трёхсот миллионов рублей, средняя заработная плата на предприятии – 25 тысяч рублей, около сотни человек трудятся здесь. Не снижает темпов и ООО «Голышмановоагропромстрой», объём работ и строительных услуг населению превысил 30 миллионов рублей, средняя заработная плата также превысила 15 тысяч рублей, во время строительного сезона возрастает количество работающих. В последние годы ООО «Голышмановский комбинат хлебопродуктов» работает не на полную мощность, но и это не мешало ему произвести товаров и услуг на сумму около 80 миллионов рублей. Средняя заработная плата работников возросла на 15 процентов. Благодаря таким предприятиям, как ООО «Голышмановоэнергосервис», филиал Боровской птицефабрики и другим, уже названным организациям, уровень среднемесячной заработной платы в посёлке достиг 18 тысяч рублей.

С другой стороны, возросли меры социальной поддержки льготных категорий граждан. В прошлом году выплачено более 62 миллионов рублей. Льготы жилищно-коммунальных услуг населению в этом числе составили 27 миллионов рублей, что также больше уровня 2011 года. Более четырёх миллионов рублей выделено гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В.Н. Неверов перечислил все объекты, где трудились работники ООО «Теплоцентр». За год этим предприятием отремонтирован водопровод на улицах Тюменской и Карла Маркса, на Комсомольской – более двух километров, в переулке Восточном и Степном. Построена вторая линия водопровода от станции первого подъёма до станции второго подъёма. Сейчас продолжается модернизация системы водоочистки, с увеличением мощности частично снимется проблема с водоснабжением.

Водопроводных линий, воды в посёлке не хватает, поэтому люди шли на встречу, чтобы спросить, будет ли водопровод на улице Мира и Победы? Возможно ли завести воду в дом по

улице Гагарина? Будет ли в доме №9 по переулку Матвеева наведён порядок управляющей компанией – предприятием коммунальной службы? На все частные и общие вопросы, касающиеся водопровода, канализации, газификации, благоустройства в посёлке ответ держал заместитель Главы района А.Л. Ледаков.

Он объяснил, что по всем вопросам ввода водопровода в частные дома и квартиры необходимо обращаться в ООО «Теплоцентр». В том случае, если владельцы жилья относятся к льготной категории граждан, управление соцзащиты может оказать материальную помощь. Выступали на встрече жители западной части посёлка, жаловались на отсутствие водопроводных колонок и спрашивали, будет ли построен водопровод. Этим летом планируется отремонтировать участок водопроводных сетей протяжённостью 600 метров от улицы Мира до Гагарина. Это немного снимет остроту проблемы в этой части посёлка. Жители улицы Катяшенской обратились с вопросом о проведении центральной канализации по этой улице и прокладке водопровода. А.Л. Ледаков ответил, что канализация здесь не планируется, а строительство водопровода возможно за счёт совместного участия бюджета и собственников жилья. Дело за жильцами, но эта работа будет проведена не ранее 2014 года. Решается задача – закольцевать водопровод вокруг посёлка, включая залинейную часть посёлка.

Немало вопросов было задано о газификации. Суть ответа такова: разработают проект газификации в залинейной части посёлка, каждая заявка от жителей будет рассмотрена индивидуально, в рабочем порядке.

Планируется также построить твёрдое дорожное полотно на улице Маяковского – об этом интересовались жители улицы от схода к сходу. Будет отреставрирована дорога по улице Гагарина. Не планируются ремонтные работы на улице Энгельса, где асфальт уже нуждается в них. Не возникло до схода проблемы строительства тротуара на улице Вокзальной. Люди поставили такую задачу на новой встрече. А вот на Тюменской планируют построить тротуар от Садовой улицы до Комсомольской – для безопасности движения детей в школу №2. Остаются обязательства власти перед жильцами переулка Шевченко, где собирались отремонтировать дорогу. Нынче не пообещали это сделать.

Со всех сторон люди интересовались: а у нас на улице будет, а у нас в переулке? Во второй половине встречи многие из присутствующих в зале, получив от-

вет на свой вопрос, ушли домой, не дослушав до конца. Получается, людей мало волнуют общественные проблемы всего посёлка. А ведь такие встречи как раз и проводят для того, чтобы обсудить вопросы, которые волнуют многих. Консультацию по частным проблемам можно получить, побывав на приёме или в поселковой, или в районной администрации.

Не раз жители посёлка жаловались на автомобильный затор возле Областной больницы №11. С раннего утра до обеденных часов здесь настоящее «столпотворение» автомобилей, автобусов, паркующихся на обочине улицы Восточной, потому что стоянки не хватает для всех. Рядом – остановка, к которой люди пробираются также по проезжей части. Почему бы не расширить стоянку, ведь возле больницы достаточно свободного места, которое летом зарастает камышом и никак не используется.

Вопросы медицинского обслуживания на встречах всегда актуальны. Заместитель главного врача Е.В. Усова рассказала, в каких случаях выдаются пациенту листы нетрудоспособности. Если у пациента есть претензии, все спорные моменты может рассмотреть врачебная комиссия. Она согласилась с замечанием, что пациентам приходится долго дожидаться своей очереди на приём.

В одной записке было сразу несколько нелицеприятных высказываний о работе больницы. Но, если мы кого-то критикуем, должны нести ответственность за свои слова. Автор записки себя не назвал. Скажете, дыма без огня не бывает. Даже если так и есть, для установления истины потребовалось бы служебное разбирательство. Может быть, этот сигнал не будет оставлен без внимания руководством больницы, собственноручно, этого и добивался автор критического послания. Назови автор своё имя – замечаниям прибавило бы веса.

В этом году выпало огромное количество снега, которое стало бедой для снегоборочной техники. Сейчас, когда тает снег, многие тротуары до сих пор ещё не расчищены и люди жалуются: приходится выходить на проезжую часть дороги.

После каждого схода в Администрации района обобщаются все высказанные замечания. Для принятия решений, какими вопросами заниматься в первую очередь, надо постараться увидеть за частными вопросами общие системные проблемы, образно говоря – суметь увидеть лес за деревьями. Какие из наказов жителей станут приоритетными на этот раз, поживём – увидим.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Виталия РАКОВА.

Проверка знаний учащихся

Пробные экзамены для одиннадцатиклассников в этом году пройдут после весенних каникул. 13 апреля ребята смогут проверить свои знания по русскому языку, а ровно через неделю – по математике. Предположительно, в ЕГЭ примут участие все 182 одиннадцатиклассника из школ нашего района. Никаких изменений в контрольно-измерительных материалах в этом году не предвидится. Минимальные проходные баллы остаются прежними: 36 – по русскому языку и 24 – по математике.

К первому марта выпускники окончательно определились с выбором дополнительных предметов для экзаменов. Самым популярным в этом году стало обществознание. Экзамен по этой дисциплине пожелали сдавать 99 одиннадцатиклассников, 43 выбрали физику и 41 – биологию. Всего ше-

стеро избрали литературу.

Учащиеся девятых классов тоже смогли проверить свои знания во время региональной оценки качества. Как рассказал главный специалист районного отдела образования Николай Александрович Смольников, 75 процентов ребят, участвовавших в тестировании по русскому языку, справились с заданиями. Причём 29 процентов выполнили их на «4» и «5». По математике общая успеваемость в девятых классах района чуть больше 70 процентов. Зато хороших и отличных оценок здесь больше – 32 процента. Лучшие знатоки русского языка оказались в Королёвской школе. Общий процент выполненных заданий здесь почти 90 процентов. Наибольший показатель выполненных заданий по математике в школе №4 – чуть больше 50 процентов.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Победили в рукопашном бою

В марте прошёл чемпионат по армейскому рукопашному бою УМВД Тюменской области. В нём участвовала команда спортсменов МОВД «Голышмановский» – Тимур Пошев, Дилгам Фарзалиев, Алексей Куренных, Казбек Мусобаев и Алексей Ануфриев. Молодым сотрудникам полиции вновь сопутствовал успех. Команда завоевала третье место, уступив только командам УВД

Тюмени и ОМОНа.

В личном зачёте Дилгам Фарзалиев занял высшую ступень пьедестала в весовой категории до 90 кг. Впервые в соревнованиях участвовал младший лейтенант из Аромашево Тимур Пошев. Он стал вторым среди сотрудников до 85 кг. Казбек Мусобаев вошёл в тройку призёров в лёгкой весовой категории.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

А если не будут платить – отключим газ!

Сто двадцать три голышмановских абонента задолжали ЗАО «Газпром Межрегионгаз Север» 311 тысяч рублей. Если они не погасят задолженность, в их жилье отключат газ. Это предусмотрено Правилами поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан.

Подписав договор с газовиками, каждый соглашается с их условиями и обязуется вовремя оплачи-

вать газ. Если счета не были оплачены в течение трёх месяцев подряд, после письменного уведомления организация вправе расторгнуть договор в одностороннем порядке и отключить газ. Сегодня в рыночных условиях никто не будет работать себе в убыток, поэтому вовремя платить по счетам – просто необходимо, чтобы избежать ненужных проблем.

Светлана ШВЕЦОВА.

Их жизнь – уже история

В преддверии празднования 90-летия района в краеведческом музее начала свою работу выставка, посвященная Почетным гражданам района. Этого высокого звания были удостоены трое наших земляков, чья жизнь неразрывно связана со становлением и преобразованием голышмановской земли. Это директор первой в Сибири овцеводческой фирмы «Руно» Юрий Николаевич Загородных, который с нуля организовал и возглавил крупнейшее хозяйство совершенно нового для наших мест направления. Евгений Васильевич Хабаров – бессменный руководитель откормсовхоза «Медведевский». Николай Иванович Ренев прошёл путь от рядового специалиста до руководителя района в должно-

сти первого секретаря райкома партии. Период его работы – это время активного развития сельхозпроизводства, строительства жилья, социально значимых объектов, дорог, водопровода и газопровода.

О Почетных гражданах района издана серия книг, которые также представлены на выставке. Рядом с фотографиями и краткой биографией этих людей находятся их награды, красноречиво говорящие о достижениях каждого. Подробнее узнать о Почетных гражданах района, через их деятельность проследить развитие нашего края в то время, можно в районном краеведческом музее. Выставка продлится вплоть до празднования юбилея района.

Оксана ГУСЕВА.

Внимательней на дорогах

За прошедший период 2013 года на территории Голышмановского района произошли три дорожно-транспортных происшествия с участием пешеходов. Первого января около девяти часов вечера по улице Пролетарской в посёлке водитель не снизил скорость на регулируемом пешеходном переходе и совершил наезд на пешехода, пересекающего проезжую часть. Двадцать третьего января около трёх часов дня по улице Советской в селе Медведево водитель не учёл скорость движения автомобиля и совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который нарушил Правила дорожного движения. Шестого марта в шесть часов утра на 188 километре автодороги Тюмень-Омск

водитель, двигаясь по своей полосе, совершил наезд на пешехода, вышедшего на проезжую часть.

Отделом ГИБДД МО МВД России «Голышмановский» 21 марта 2013 года проведено предупредительное мероприятие «Шаг навстречу». Инспекторами ДПС проводилась разъяснительная работа с участниками дорожного движения. Вместо составления административного протокола пешеходам вручались листовки и календари. За сутки были выявлены 42 административных правонарушения, с нарушителями проведены профилактические беседы.

Н.В. ТРЕТЬЯКОВ, начальник ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский».

– РЕКЛАМА –

Муниципальное автономное учреждение «Голышмановский Центр культуры и досуга» объявляет районный конкурс на изготовление сувенирной продукции в рамках празднования 90-летия Голышмановского района.

Конкурс проводится среди творческих студий, кружков учреждений культуры и образования, художников, дизайнеров, мастеров народных промыслов, независимо от возраста, наличия художественного образования и форм собственности.

- Номинации конкурса:
1. Лучшая сувенирная игрушка.
2. Лучшее изделие из дерева.
3. Лучшее изделие из растительных материалов.
4. Лучшее изделие народного творчества.

Все работы должны отражать тематику праздника «90 лет Голышмановскому району», его символику.
Сроки проведения:
15.02.2013 – 25.04.2013 - сбор и регистрация заявок и конкурсных работ;

25.04.2013 – 01.05.2013 - организация работы конкурсной комиссии и определение победителей Конкурса;

01.05.2013 - организация выставки лучших конкурсных работ и церемония награждения победителей.
Для участия в Конкурсе участники представляют заявку и конкурсную работу (не более 10) по адресу: ул. Комсомольская, д. 87 Б (здание Центральной районной библиотеки), Информационно-аналитический отдел РДК «Юность», телефон для справок: 8 (34546) 2-77-04.

– РЕКЛАМА –



Современная Гуманитарная Академия (г.Москва) Тюменский филиал Голышмановское представительство ведёт приём абитуриентов на заочную форму обучения для получения высшего и среднего специального образования по направлениям: высшее образование – экономика, юриспруденция, менеджмент, психология, педагогика, информатика и вычислительная техника; среднее специальное образование – экономика.

Зачисление по результатам ЕГЭ или сдаче экзаменов. Обучение платное – высшее образование от 15 000 рублей, среднее специальное образование – 6 600 рублей. Необходимые документы: ксерокопия паспорта, документ об образовании, 3 фотографии 3x4. Сроки обучения – высшее образование – 5 лет (на базе средней школы), 3,5 года на базе среднего специального образования, по специальности, совпадающей по направлению. Среднее специальное образование – на базе средней школы – 2 года 10 месяцев, на базе 9 классов – 4 года 10 месяцев.

Диплом выдаётся государственного образца. Лицензия №0015 от 29.07.2010 года

Свидетельство о гос. аккредитации № 0373 от 26.04.2010 года
Адрес приемной комиссии – р.п. Голышманово, ул Садовая, 1 (Агропедколледж), тел.: 8-919-940-46-76, (345) 46 - 2-70-89.

БЛАГОДАРНОСТЬ

* Выражаем искреннюю благодарность всем, кто оказал моральную и материальную поддержку семье Смирновых.

Родные.

* Выражаем благодарность администрации Королёвского сельского поселения, коллективу Королёвской средней школы, а также Г.В. Кайновой, С.Н. Ткачук, ИП Богомоловой Н.П. и Тагильцеву А.А., и всем, кто принял участие в похоронах Александра Никифоровича Пономарёва.

Родные и близкие.

* Выражаем глубокую благодарность главе администрации Королёвского сельского поселения Г.В. Кайновой, коллективу Королёвской школы и детского сада и всем, кто разделил с нами горечь утраты и принял участие в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, отца, брата, дяди Константина Алексеевича Баканова.

Родные.

* Благодарим заведующую Мало-Емецкого клуба Наталью Викторовну Скипину за праздничную программу к 23 февраля, участников – девушек и женщин, юношу Антона Федоровского, а также за подготовленную программу к 8 Марта и за развлекательную программу «Масленица». Желаем здоровья, успехов, семейного благополучия.

Любовь Прокопьева и Марина Черемных.

РАБОТА

* В РК «Семейный» на постоянную работу приглашаются повара, зарплата от 10 тыс. руб.; шашлычник и официанты, зарплата от 6000 руб. Обр.: ул. Полевая, 2А.

* На постоянную работу на должность торгового представителя требуются молодые, целеустремлённые, энергичные юноши и девушки. Оплата достойная. Тел.: 8-922-073-66-62.

* Требуется специалист по изготовлению корпусной мебели и столар с опытом работы. Оплата сдельная. Тел.: 8-919-951-67-20.

* Бухгалтер ищет работу. Высшее образование, большой стаж работы, знание 1С, ОСН и УСН, как в торговле, так и по предоставлению услуг. Звонить по тел.: 8-922-485-90-91 (в рабочие дни после 17-30, в выходные в любое время).

Advertisement for Sovcombank. Text: ПОЛГОДА НЕ БЕРЕМ ПРОЦЕНТЫ ПО КРЕДИТАМ. Includes phone number 8 800 100 000 6 and website www.sovcombank.ru.

Advertisement for a market sale. Title: Приглашаем за покупками! 7 апреля с 11-30 до 12-30 на рынке «Центральный» будут продаваться: 1. Парники... 2. Теплицы... 3. Чудо-лопата... 4. Ножи, машинки... 5. Мотокультиваторы... 6. Мотоблоки... 7. Прицепная тележка... 8. Комнатные биотуалеты... 9. Мультиварки... 10. Кухонный комбайн... 11. Печи для бани... 12. Оцинкованные прицепы... 13. Доильные установки... 14. Кормоцех... 15. Измельчитель зерна... 16. Инкубаторы... 17. Электронный термометр... 18. Электрокопильня... 19. Солярогазы... 20. Умывальники.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приёме заявлений до 29.04.2013 года о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 300000 кв.м под сенокосы по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, с. Средние Чирки.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приёме заявлений до 29.04.2013 года о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 50000 кв.м под сенокосы по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, с. Средние Чирки.

Advertisement for SibDorSelMash. Text: ООО «СибДорСельМаш» завод-изготовитель продаёт погрузчики (КУН) – ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40, цена – 74 тыс. руб. – ПФ-1, цена – 110 тыс. руб. – ПЛ-0,4 для Т-25, цена – 44 тыс. руб. – отвал бульдозерный. Щётка коммунальная. – грабли валковые. Гидроцилиндры в ассортименте. Сертифицировано. Доставка недорого. Тел.: 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59. сайт: www.SibDorSelMash.uco.su

ПРОДАЮТСЯ МАШИНЫ

А/м ВАЗ-2115, цвет белый, 2001 г.в.; а/м ВАЗ-2109, цвет «серебро», 2002 г.в. Тел.: 8-922-000-88-91.

А/м «Мицубиси Спайс», вагон, универсал, 7 мест, 1996 г.в. Тел.: 8-(34554)-2-11-45, 2-22-87.

А/м ВАЗ-21011, 2000 г.в., в хорошем состоянии, защита, магнитола, 4 электростеклоподъёмника. Тел.: 8-902-815-06-65.

ЖИЛЬЁ

Дом, площадь 80 кв. м, износ 24%, газифицированный, документы готовы. Тел.: 8-909-739-78-53, 2-60-12.

Срочно! Двухкомнатная благоустроенная квартира и дом с земельным участком в с. Омутинское (170 кв от г. Тюмени). Хорошая транспортная развязка. Торг уместен. Тел.: 8-904-461-15-68.

Срочно! Дом в центре посёлка по ул. Пролетарской, 11, цена – 1 млн. 500 тыс. руб., торг уместен. Тел.: 8-912-921-29-74.

Квартира, пластиковые окна, вода в доме, гараж, сарай, баня, огород, погреб. Можно под материнский капитал с доплатой. Тел.: 8-982-903-48-23, 2-60-39, 8-982-926-16-50.

Домик на вывоз 5x7 м. Тел.: 8-929-266-35-12.

Срочно! Двухкомнатная квартира в двухквартирном доме, площадь 32 кв. м, земельный участок 10 соток (дом из бруса, баня, хозяйственный). Тел.: 8-922-071-97-21.

Дом в с. Медведево, площадь 90 кв. м, газифицированный, водопровод, га-

раж, баня, надворные постройки, есть телефон. Тел.: 8-922-000-88-70, 8-932-471-17-07.

РАЗНОЕ

Дрова мелкоколотые и чурками. Возможна доставка по району. Тел.: 8-929-268-50-21.

Поросята, 1,5 месяца, ландрас + дюрок. Тел. в с. Королёво: 95-1-39, 8-932-471-49-88.

Установка «АЭРОЛ-1с» для изготовления пеноблоков 600x300x200 на 200 штук. Тел.: 8-950-496-02-95.

Дрова свежеспиленные, колотые и чурками. Доставка по району. Тел.: 8-922-004-11-12.

Сруб сосновый 5x4 м. Тел.: 8-922-261-26-38.

Пиломатериал хвойных пород: обрезной от 5500 руб., необрезной от 4000 руб. Широкий ассортимент имеется в наличии. А также пилим под заказ. Тел.: 8-961-208-78-22 (Александр).

Отруби пшеничные. Отруби гранулированные. Овёс. Дроблёнка. Ракушка (15 руб. за 1 кг). Мука (880 руб. за 1 мешок). Комбикорм для кур-несушек. Семена овощей. Обр.: ул. Комсомольская, 179 А или по тел.: 2-65-50 (с 9-00 до 17-00).

Три коровы (3 года, 7 и 8 лет); тёлка (отёл в июне); два быка, 14 месяцев; тёлка, 14 месяцев, овцы. Тел.: 8-922-000-88-70, 8-932-471-17-07.

Поросята, 4 месяца, недорого. Тел.: 8-909-189-61-50, 8-906-826-29-73.

Тёлка, 1 год; бычок, 1,5 месяца. Тел.: 8-922-474-81-89.

Тёлочка молочной породы, 1,5 месяца. Тел.: 96-1-44, 8-929-261-65-80.

Дрова берёзовые негорелые (без осины и коряг): чурками – 700 руб. за куб. м, колотые – 800 руб. за куб. м. Обр.: ул. Мира, 45 или по тел.: 2-85-95, 8-961-213-83-73.

Земельный участок под строительство 10 соток по ул. Дзержинского, 28 (рядом школа №4 и магазин «Катюша»). Тел.: 8-929-268-42-14.

Корова-первотёлка чёрной масти; бык, 8 месяцев; тёлка, 9 месяцев. Тел.: 8-932-324-76-28.

Дрова берёзовые свежеспиленные (без осины) колотые и чурками, сосновые сухие колотые, доставка. Возможна доставка по району. Тел.: 8-922-072-21-04.

Корова, 5 лет. Тел.: 8-929-261-84-51, 8-922-485-19-48.

Мягкая мебель (диван + 2 кресла раскладные), б/у. Тел.: 8-982-900-24-45.

ООО «Рашфор» реализует местному населению дровяные отходы от лесопиления (горбыль, срезка), цена – 100 руб. за 1 куб. м. Самовывоз. Обр.: ул. Садовая, 185А или по тел.: 2-85-96.

Породная птица (красивая, с шикарным оперением): карликовый кохинхин, кохинхин (белый) – направление мясо-яичное, кохинхин (голубой) – направление мясо-яичное, амрокс (несушки) – направление яичное, цесарки. Есть цыплята недельные и подросшие. Инкубационное яйцо – 100 руб. за шт. Перепела пород: смокинговые, золотой манжурец, фараон, американские бройлерные. Инкубационное яйцо – 15-20 руб. Молодняк, несушки. Принимаю заявки на индюшат, комбикорма для цыплят и взрослой птицы. Тел.: 8-922-483-80-39 (Светлана).

Advertisement for ORC PROM. Text: Все в кредит. В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ. МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 214 руб/м². ПРОФНАСТИЛ (окрашенный) от 200 руб/м². ПРОФНАСТИЛ (оцинкованный) от 145 руб/м². САЙДИНГ от 235 руб/м². Возможна доставка по телефонному звонку. г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03. г.Ишим, ул 4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42.

Advertisement for KrovTeh. Text: ООО «Центр КровТех». Разнообразие цветов и покрытий. ● Металлочерепица ● Профнастил ● Металлосайдинг ● Водосточные системы ● Сетка рабица от 590 руб ● Заборы из металлопрофиля. Тел. (3452) 323-651 322-473. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 118, оф. 119 www.krovteh72.ru

Поздравляем!

Внука **Дмитрия Андреевича ТОРОПОВА** с 13-летием!
13 – всё лишь начинается! Радость жизни сердце наполняет, пусть тебе фортуна улыбается и всё, чего ты хочешь, исполняется!
Дедушка и бабушка Тороповы.



Поздравляем!

Зинаиду Ивановну ШИРЯЕВУ с 75-летним юбилеем! Будь всегда молодой, красивой, не болей, береги себя. Поздравляем тебя, наша милая, любим, помним везде и всегда!

Борисовы, Малюгины.

Уважаемую **Елену Александровну ДАЙНЕКО** с юбилейным днём рождения!

Пусть каждый день с улыбки начинается, всегда прекрасным будет настроение, и все желания обязательно сбываются, любви, удачи, счастья! С днём рождения!

С уважением семья Дорошенко.

Дорогую, любимую **Марию Фёдоровну НИКИФОРОВУ** с днём рождения! От всей души мы поздравляем, ещё сто лет прожить желаем, желаем только улыбаться, по пустякам не огорчаться, не нервничать и не болеть, с годами только молодеть!

С уважением твои родные.

1 апреля с 10 до 11 в КДЦ "Родина", ул. Комсомольская, 96

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 4 500 рублей
Цифровые от 8 900 руб., цены указаны с учетом скидок 20%
меняем старые аппараты на новые с доплатой
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 852-57-19 (звонить заранее)
РАССРОЧКА! Без участия банка. При себе иметь паспорт.

"Очки ПАНКОВА" - 3 900 р. (цена со скидкой 30%)
глаукома, катаракта, дальнозоркость, близорукость, сохраняют зрение.
Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.
Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ИП Шамгунова С.Р.

Пришла весна, пора снимать головные уборы.

Парикмахерская «Эконом» предлагает свои услуги:

Модельные, художественные стрижки, моментальное восстановление волос, кератиновое ламинирование, биоламинирование, перманентные завивки, карвинг, биозавивки. Окрасивание, тонирование, колорирование, мелирование, блондирование. Причёски (вечерние, свадебные), укладки, косоплетение (любой сложности). Макияж, визаж, профессиональная косметика. Запись по тел.: 8-904-887-34-65.
Наш адрес: ул. Комсомольская, 117 (центральная баня).

СЕМИНАРЫ В ГОЛЫШМАНОВО ПРОШЛИ УСПЕШНО

В Голышмановском районе продолжается обучение в рамках программы по повышению уровня компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты». Несмотря на продолжительное время существования программы, интерес граждан и работодателей к бесплатным компьютерным курсам не иссякает. В 2013 году в рамках программы «Расширяя горизонты» п. Голышманов прошли пять обучающих семинаров по работе в рамках проекта «Электронный работодатель» в учебных классах ГАОУ ТО «РИО-Центр» на базе МАОУ «Голышмановская СОШ №1». Всего в семинарах приняли участие 65 человек, это на 31% больше, чем в 2012 году. В рамках семинаров рассмотрены следующие вопросы: обучение работодателей в рамках проекта «Электронный работодатель», консультирование граждан о возможности получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, в т.ч. в сфере труда и занятости населения. Присутствующим было предложено поработать в тестовом режиме с программным обеспечением «Электронный работодатель». Изложенная информация нашла отклик и интерес у слушателей семинара. Пройти обучение на компьютерных курсах можно по трем модулям: начальному, базовому или продвинутому. Телефон для записи на обучение: 8 (34546) 2-55-11.

Изготовим мебель под заказ. Прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисная мебель, торговое оборудование и мн. др. Замер, доставка, установка бесплатно. Тел.: 8-922-005-05-80, 8-922-005-10-54. **ИП Чернов А.А.**



Производственная фирма "Тимал"

Металлочерепица
Профнастил
Доборные элементы
Пароизоляция
Саморезы
Кредит



Доставка
Наш адрес: с. Голышманово
ул. Садовая 81 2 этаж
тел. 89504828282

Редакция газеты «Голышмановский вестник» приглашает на постоянную работу журналиста.

Если вы творческая личность, если вас интересует всё, что происходит вокруг, если вы хотите удивлять и радовать земляков своим талантом – тогда обращайтесь к нам! Приходите или звоните по телефонам: 2-55-13, 2-50-34.

Уважаемые голышмановцы!

Приглашаем вас **31 марта 2013 года** в КДЦ «Родина» на танцевально-развлекательную программу «А поговорить?» Вы услышите звуки вальса, потанцуете под мелодии прошлых лет. Вас ждут конкурсы, викторины. Начало в 12-00. Цена билета – 50 руб.

6 апреля, в субботу, с 11-00 до 14-00 на рынке «Центральной» продажа кур-молодок и кур-несушек.
Тел.: **8-961-762-85-23.**

Магазин «Стройресурс» предлагает широкий выбор ламината, линолеума, керамоплитки, напольного керамогранита и др. строительных материалов. Профнастил в наличии. Наш адрес: ул. Ленина, 137, строение 1.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА лоджии.

Жалюзи вертикальные и горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

Организации и частные лица, занимающиеся производством изделий из дерева – **поступил профессиональный инструмент «FELISATTI»** – Испания. Дилерские цены, гарантия 2 года.
Всем покупателям – подарок.
ТД «Олимп», ул. Ленина, 3. Тел.: 2-71-18.

УСПЕВАЙ – ПОКУПАЙ И ПОДАРОК ПОЛУЧАЙ

(шлемы, велоперчатки). Весь апрель на мопеды, скутера и велосипеды – цена 2012 года. Кредит. Гарантия, ремонт, запчасти.



ТД «Олимп», ул. Ленина, 3. Тел.: 2-71-18.

Двери

входные, межкомнатные. Замеры, доставка, установка, рассрочка. Обр.: **ул. Садовая, 107 «б»**, тел.: 8-902-815-09-09, 8-906-873-79-29.

ИП Кутырев С.В.

Пластиковые окна, лоджии, балконные блоки. Монтаж, откосы. Гарантия. Тел.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00.

Ритуальные услуги.

Тел.: 8-902-620-14-16.

Общественная организация «Ветераны Пограничники Тюменской области» выражает соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Константина Алексеевича БАКАНОВА.**

Внимание жителей посёлка!

По вопросу искусственного осеменения крупнорогатого скота обращаться к Алексеевой Любови Михайловне, проживающей по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, д. Медведево, ул. Советская, д.48, кв.1, тел. 93-2-45, сот. тел. 8-922-070-63-67.

Администрация сельского поселения Голышманово.

Внимание!!! Акция - «Весеннее таяние цен»

Скидки до 50% на корпусную мебель магазина «КОМФОРТ».

В наличии и под заказ:

Матрацы, стекла, зеркала, встраиваемая бытовая техника, широкий ассортимент мебели и фурнитуры и многое другое.

Замер, доставка, установка, рассрочка.

Наш адрес: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 39
Тел.: 8-912-926-08-88, ежедневно с 9.00 до 18.00.



р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, 84,
Торговый дом, тел.: 2-89-65



Матрасы ватные, поролон, струттофайбер в наличии и под заказ.

НОВИНКА! Ортопедические матрасы «Конкорд» (беспружинные, на блоке «Боннель», на независимых пружинах).

Как правильно выбрать матрас?

В этом вам помогут продавцы-консультанты салона «Домания».

Такси «ПЛЮС»

предлагает свои услуги: проезд по посёлку фиксированная плата – 100 руб., межгород – 16 руб. за км. По дисконтной карте – 7-ая поездка бесплатна.
Тел.: 2-82-82,
8-950-497-53-03, 8-902-620-10-87, 8-919-938-53-54.

АРЕНДА

Семья из двух человек снимет в аренду двухкомнатную благоустроенную квартиру без мебели, на длительный срок. Порядок и оплату гарантируем. Тел.: 8-912-576-57-44.

Семья снимет в аренду частный дом или квартиру.
Тел.: 8-919-922-89-12.

КТО ПОМНИТ

19 марта 2013 года на 88 году ушёл из жизни наш дорогой, любимый папа, дедушка, участник ВОВ, ветеран труда Александр Никифорович Пономарёв. Просим всех, кто знал его и помнит, помянуть добрым словом.

Родные и близкие.

ЗАКУП

Живым весом: **свиней, хряков, молодняк КРС, коров, баранов.** Тел.: 2-59-49, 93-2-00, 8-922-004-00-73, 8-908-867-41-96, 8-919-942-46-86.

Закупаем **коров, молодняк КРС** живым весом. Тел.: 99-1-44, 8-922-486-04-19, 8-929-265-71-21.

Принимаем живым весом **свиней, молодняк КРС, баранов.** Тел.: 93-

1-18, 8-922-481-53-82.

Постоянно **свиней** живым весом, мясо: **говядину** (дорого), забивают наши забойщики, **баранину, шкуры КРС** (свежего забоя), + доставка попутных грузов из Тюмени. Обр.: д. Оськина, к Э.Н. Бачиной или р.п. Голышманово, ул. Энгельса, 113. Тел.: 77-2-55, 2-74-80, 8-902-623-00-27 (предварительный звонок обязателен).

ПОКУПКА

* Куплю иконы, картины, монеты и другие предметы старины. Тел.: 8-922-073-66-62.

* Куплю одно- или двухкомнатную благоустроенную квартиру. В залежной части посёлка не предлагать. Тел.: 8-902-815-00-84.

* Срочно! Куплю одно- или двухкомнатную квартиру со всеми удобствами по сертификату (ВОВ), износ не более 40%. Тел.: 8-922-267-07-14, 91-1-17 (Валентина).

УСЛУГИ

Художественная ковка. Ворота от 20 000 руб., заборы от 1600 руб. за п.м., козырьки, лавки, урны, беседки, ограды и т.п. Качество вне конкуренции. Обр.: ул. Ленина, 137, корпус 6, кузнечный цех. Тел.: 8-905-821-75-27.

Грузоперевозки на а/м «Газель». Посёлок, межгород. Тел.: 8-902-623-07-12.

Бригада выполнит все виды строительных работ: монтаж-демонтаж кровли, сайдинг, металлосайдинг, гипсокартон, пластик, гаражи, бани, хозяйственные, заливка фундамента. Тел.: 8-919-938-71-58 (Андрей).

Ремонт холодильников, морозильных камер. Выезд по району, гарантия. Тел.: 8-922-008-29-46.

Голышмановский водонос

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Рассрочка. Пенсионерам скидка.
Тел.: 8-906-873-17-65.

ИП Леонюк А.А. ОКНА.

Скидки 20%. Секционные ворота, лоджии, подоконники, сэндвич-пена, отлив. Кредит. **Ул. Садовая, 88А, тел.: 8-919-954-35-07.**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.
Электронный адрес: **GoI_vestnik@mail.ru**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 6343 ЗАКАЗ № 23